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UNIVIE Teaching Award2025
Einreichformular Fakultät für Physik

· Bitte beachten Sie bei der Ausarbeitung Ihrer Einreichung die Kriterien (Integration von Theorie und Praxis, Entwicklung kritischer Fähigkeiten und selbstständiges Lernen, Effektiver Einsatz digitaler Ressourcen, Feedback zu praktischer Arbeit, Kollaboratives Lernen, Innovative Lehrmethoden – Erläuterungen siehe https://physik.univie.ac.at/news/univie-teaching-award-2025-der-fakultaet-fuer-physik/).
· Achten Sie bitte auf das angegebene Zeichenlimit. Stellen Sie daher alle wichtigen Punkte kurz und präzise dar.
· Sie können optional Anhänge beifügen, um Ihrer Einreichung z.B. einen Syllabus, ausformulierte Prüfungsfragen oder eine Lehrveranstaltungsevaluierung beizulegen. Wesentliche Informationen zu Ihrer Lehrveranstaltung sollten jedoch in diesem Einreichformular ausgeführt sein.

Einreichende Person(en) (Name, Institut)







Grundinformation zur eingereichten Lehrveranstaltung (max. 1.000 Zeichen inkl. Leerzeichen)
Neue LV oder bereits mehrmalige Wiederholung? Verortung im Studienprogramm (Bachelor, Master, Doktorat; Studienbeginn oder fortgeschrittene Phase etc.)? Wie viele teilnehmende Studierende? Zusammensetzung der Studierenden?










Beschreiben Sie Ablauf und Methodik Ihrer LV und legen Sie anhand der gegebenen Kriterien dar, wie Ihre LV das Konzept "Learning by doing" umsetzt (max. 2.500 Zeichen inkl. Leerzeichen)












Bitte reichen Sie Ihre Unterlage bis spätestens 16. April 2025 (Selbstvorschläge) bzw. bis 30. April 2025 (Einreichung nach Nominierung durch andere) per E-Mail an dekanat.physik@univie.ac.at ein.

Bei Fragen wenden Sie sich bitte ebenfalls an dekanat.physik@univie.ac.at.

2

image1.jpeg
Lniversitat
wien

Center for Teaching
and Learning





